

В Хабаровском крае местный житель обвиняется в убийстве мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 28-летний мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

12 сентября 2018 года на автодороге возле поселка Сита района имени Лазо обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело. Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятием установлен злоумышленник, причастный к совершению данного преступления. В ходе следствия мужчина дал признательные показания и сообщил, что они вместе с потерпевшим снимали две комнаты в квартире, расположенной в селе Сосновка Хабаровского района. Днем обвиняемый сидел на кухне и распивал спиртные напитки, в это время на кухню пришел 47-летний сосед и стал изучать содержимое кастрюли, в которой находился его суп. Мужчине это не понравилось, вспыхнула ссора, в ходе которой он при помощи бельевой веревки задушил потерпевшего. С целью сокрытия следов преступления обвиняемый вывез на машине тело в район поселка Сита и там оставил. Отдельно необходимо отметить, что ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за причинение

тяжкого вреда здоровью, грабеж, угрозу убийством.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимают сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 полугодии 2018 года, благодаря слаженной совместной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрываемость по убийствам (ст. 105 УК РФ) составила 97 %.

Изображения



18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1256459>